

Отзыв на выпускную квалификационную работу студента V курса ОНО
исторического факультета Красноярского государственного педагогического
университета им. В.П. Астафьева
Евдокимовой Марии Николаевны
«Эволюция политики французского абсолютизма
по отношению к гугенотам в XVI – XVII веках»

Представленная тема является весьма важной для рассмотрения ввиду ее «универсальности» для школьного преподавания не только курса всемирной истории, но и курсов обществознания, «Основы религиозных культур и светской этики». Если же учесть явную нехватку времени и внимания к всемирной истории в школе, актуальность разработки данной темы в дипломе выпускницы педагогического университета не вызывает сомнений.

Работа имеет четкую структуру, позволяющую в полной мере раскрыть поставленные во введении задачи. Дипломница сумела не только изложить основные мероприятия французского абсолютизма по отношению к гугенотам, проанализировать основные источники (в частности, эдикты эпохи гугенотских войн), но и четко показать эволюцию в подходах к решению этой проблемы от династии Валуа, к династии Бурбонов, увязав решение гугенотского вопроса с проблемой развития Французского абсолютизма в целом.

В приложении дана разработка части спецкурса по истории французского абсолютизма. Сразу следует подчеркнуть, что сама выпускная квалификационная работа является готовой основой для курса, чем объясняется довольно внушительный объем и в некоторых частях подробное описание ключевых событий.

Евдокимова проявила большую самостоятельность и добросовестность при работе над дипломом, который стал продолжением ее курсовой работы, написанной на третьем курсе.

В целом, представленная выпускная квалификационная работа отвечает всем предъявляемым требованиям и заслуживает высокой оценки комиссии.

Старший преподаватель
каф. Всеобщей истории
КГПУ им. В.П. Астафьева Эберхардт М.В.
08.06.2018

